



Chiaro Di Luna Speisekarte

https://speisekarte.menu 68, 6306 Söll, Austria, Soll +43533320371 - https://www.pizzeria-chiarodiluna.at









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Chiaro Di Luna in Soll. Zurzeit stehen 26 Menüs und Getränke im Menü. Die Pizzeria Ristorante Chiaro Di Luna in Söll lädt Sie ein, das originale Menü und die Speisekarte zu erkunden, die Preise zu entdecken und Kundenbewertungen zu lesen. Mit 8 Bewertungen von Benutzern und einem Punktestand von 88 bietet das Restaurant eine erstklassige kulinarische Erfahrung.

Chiaro Di Luna Speisekarte



Salads

SALAT

Pasta

PENNE

The Translation Of "Pizza"
From English To German Is
"Pizza." The Word Is The
Same In Both Languages.

BESONDERE PIZZA

Vorspeisen & Salat

KARTOFFELCHIPS

Hähnchen

HÄHNCHEN-KEBAB

Beilagen Und Extras

CHILISOSSE

Indisch

ERFRISCHUNGSGETRÄNKE

Mexikanische Gerichte

CHILISAUCE

Pide

PIDE

Calzone

CALZONE

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Beilagen

CHILISAUCE

PITTA-BROT

Verwendete Zutaten

CHILI

KNOBLAUCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

NUDELN

DESSERTS

HUHN

FLEISCH

PASTA

PIZZA

Chiaro Di Luna Speisekarte



Chiaro Di Luna

68, 6306 Söll, Austria, Soll

Öffnungszeiten:

Montag 10:00 -00:00 Dienstag 10:00 -00:00 Mittwoch 10:00 -00:00 Donnerstag 10:00 -00:00 Freitag 10:00 -00:00 Samstag 10:00 -00:00 Sonntag 10:00 -00:00

Gemacht mit speisekarte.menu